

未成年人健康成长法治保障活动启动

据新华社北京8月7日电 (记者 崔清新)“加强未成年人权利保护、预防未成年人犯罪是社会管理的一项重要任务,是长期、复杂的系统工程,需要从多个方面予以推进”“通过法治途径,推动包括预防未成年人犯罪法在内的我国未成年人法律体系的修改和完善是根本之策”……

7日,由中央综治办、共青团中央、中国法学会主办的,活动将收集整理国内外立法案例和理论成果、开展调研、召开中央部门座谈会、制度创新事例征集、全国性主题征文,并拟于11月中下旬在北京举办“中国未成年人健康成长法治保障论坛”。这一系列活动旨在形成多项成果:关于全面加强未成年人健康成长法治保障的调研报告,修改预防未成年人犯罪法的专家建议稿,未成年人保护法律体系五年规划(2013—2017年)建议稿,儿童福利法(条例)专家建议稿,未成年人健康成长法治保障研究人才、论文和事例库。

山东用电高峰首突6000万千瓦

据新华社济南8月7日电 (记者 袁军宝)山东省6大部地区遭遇高温炙烤,山东省气象台为此发布高温橙色预警信号。受高温天气影响,山东电网6日下午全网用电负荷历史上首次突破6000万千瓦。比去年同期增长10.30%。

“这已是今年入夏以来第四次刷新用电负荷最高峰。”国家电网山东电力集团公司营销部副主任贾超说,最高日用电总量也随之在不断攀高,8月5日日用电量达12.44亿千瓦时的今夏最高值,7月份全省社会用电量360.4亿千瓦时,同比增长7.8%。

据了解,今后几天山东虽部分地区有雷阵雨,但整体“闷热”天气还会继续。山东省气象台预报,7日鲁南和鲁中大部地区将达37摄氏度以上,其他地区34摄氏度至36摄氏度。

菲建议起诉射杀台湾渔民的海岸警卫队成员

据新华社马尼拉8月7日电 (记者 谭卫兵)菲律宾国家调查局局长诺纳图斯·罗哈斯7日说,对涉嫌5月9日枪杀台湾渔民洪石成一案的8名菲海岸警卫队成员,菲国家调查局已建议以杀人罪提起诉讼。

罗哈斯在当天举行的记者招待会上说,涉案海岸警卫队成员有关自己是在生命受到威胁情况下开枪自卫的说法不成立,因为他们不能证明台湾渔船将要撞击巡逻船以及他们

新华时评

高温警报就是民生号令

新华社记者 王政

南方持续高温少雨天气,气温不断创几十年极值。继杭州、江西之后,上海中心气象台7日发出最高级别的高温红色预警。预警就是民情,预警就是号召。将高温警报当作保障民生的号令,并切实采取措施,才能最大限度地减轻酷暑天气带来的影响和损失。

高温警报首先是“身体警报”。持续高温酷热,导致

上海今年夏天已出现10余人非职业中暑死亡,浙江等地还出现了罕见的“热射病”,患者体温超过40摄氏度、生命垂危。在高温酷暑之下,最大限度减少甚至停止户外作业,加强劳动监察,保障民众生命安全、身体健康,是当前防御高温干旱的重中之重。

保障基本公共服务不“断档”,是高温警报下保民

生的基本要求。高温酷热天气加大了城市用水用电负荷,民众对基本公共服务使用更集中,一旦出现停水停电就会极大影响民众基本生活。最新统计显示,湖南因旱饮水困难的人数已增至149万,部分城市居民无水可用,不得不举家入住宾馆。确保城乡居民的水电供给,是当前政府部门面临的重要任务。

中央气象台预计,7日高

温天气更加严峻,部分地区最高气温可达40至41摄氏度,局地42摄氏度。面对仍将持继的高温天气,更应防止旱情进一步扩大。俗话说,洪灾一条线,旱灾一大片。干旱具有持续性、滞后性,与其寄希望于一场雨、一个台风,不如加强监测预报和预警,做好抗旱、抗长旱的防御准备,真正做好抗旱保民生工作。

(新华社杭州8月7日电)

浙江奉化:最高气温43.5℃



据新华社北京8月7日电

(记者 江国成 韩洁)国家发展和改革委员会7日宣布,合生元等6家乳粉生产企业因违反《反垄断法》限制竞争行为共被罚约6.7亿元,成为我国反垄断史上开出的最大罚单。3家企业因配合执法机关调查并积极整改被免除处罚。

据国家发展改革委价格监督检查与反垄断局局长许昆林介绍,乳企合生元公司因“违法行为严重、不能积极主动整改”被处上一年度销售额6%的罚款,约1.63亿元。不能

主动配合调查但能积极整改的美赞臣公司被处上一年度销售额4%的罚款,约2.04亿元。

“能够配合调查,并主动整改”的多美滋、雅培(上海)、富仕兰(上海)、恒天然商贸(上海)公司分别被罚约1.72亿元、0.77亿元、0.48亿元、0.04亿元。分别占这些公司上一年度销售额的3%。

“主动向反垄断执法机构报告达成垄断协议有关情况、提供重要证据,并积极主动整改的”惠氏公司、贝因美、明治公司被免除处罚。

许昆林说,从今年3月开始,根据举报,发展改革委对9家乳粉生产企业开展了反价格垄断调查。大量证据表明,涉案企业价格垄断具体的措施和手段主要包括合同约定、直接罚款、变相罚款、扣减返利、限制供货、停止供货等。

他说,一旦下游经营者不按照涉案企业规定的价格或限定的最低价格进行销售,就会遭到惩罚。涉案企业的上述行为违反了《反垄断法》,不正当地维持了乳粉的销售高价,严重排除、限制同一乳粉品牌内的价格竞争,削弱了不同乳粉品牌间的价格竞争,破坏了公平有序的市场竞争秩序,损害了消费者利益。

反垄断问题专家、中国社会科学院教授王晓晔表示,发展改革委对6家乳企罚款额之大是“创纪录、破天荒的”。这次处罚,加上今年以来发改委查处的三星、茅台和五粮液等企业价格垄断大案表明,我国反垄断机关对价格垄断不法行为查处力度在加大,对其他行业和企业是个警示。

报告称2012年是十大最热年份之一

据新华社华盛顿8月6日电

(记者 林小春)美国、英国、中国等50多个国家研究人员共同完成的一份气候报告显示,2012年是地球有气象记录以来十大最热年份之一,北极海冰面积在当年9月萎缩至历史最小规模。

报告显示,2012年是美国与阿根廷的最热年份。不过对中国而言并非如此。2012年中国全国平均气温9.4摄氏度,较常

→8月7日,奉化市水蜜桃种植大户杨金宝查看因近期持续高温晴热而枯死的一株桃树。当日“立秋”,也是浙江省有气象记录以来高温强度最“彪悍”的一天。全省有45个县(市、区)最高气温达40℃以上,其中奉化市最高气温达43.5℃,刷新了保持10年之久的全省最高气温纪录。

(新华社记者 韩传号 摄)

6家奶企垄断价格被罚6.7亿创纪录

利、限制供货、停止供货等。他说,一旦下游经营者不按照涉案企业规定的价格或限定的最低价格进行销售,就会遭到惩罚。涉案企业的上述行为违反了《反垄断法》,不正当地维持了乳粉的销售高价,严重排除、限制同一乳粉品牌内的价格竞争,削弱了不同乳粉品牌间的价格竞争,破坏了公平有序的市场竞争秩序,损害了消费者利益。

反垄断问题专家、中国社会科学院教授王晓晔表示,发展改革委对6家乳企罚款额之大是“创纪录、破天荒的”。这次处罚,加上今年以来发改委查处的三星、茅台和五粮液等企业价格垄断大案表明,我国反垄断机关对价格垄断不法行为查处力度在加大,对其他行业和企业是个警示。



尚品数码广场 手机平板节

活动时间 : 8月10日 - 8月25日

高考学生折上折: 高考学生凭录取通知书购买整机
类产品直降100元;

团购折上折: 一次成交5套, 每套再降50元; 一次成交10套, 每套再降100元;

手机 + 平板 + 电脑

套餐更划算,
打包购买再送千元大礼包

特价

特价

特价

特价

特价

特价



精彩折上折

尚品数码广场首届手机平板节火爆来袭,
上百款电脑、平板、手机全面特价!

尚品数码广场 地址: 青檀中路48号 (茅台大酒店北临) 电话: 319 3333

招聘启事

枣庄日报社房产部是一个集采访、编辑、活动策划、广告发布于一体的综合部室,为进一步提高办报质量,提升大型活动的策划水平及宣传服务效果,现面向社会招聘工作人员数名。

一、招聘条件

- 1、男性,年龄在35周岁以下,全日制大学本科以上学历;
- 2、热爱广告营销,具有良好的沟通能力及组织策划能力;
- 3、文字功底好,熟悉采编工作,有两年以上媒体工作经验者优先;
- 4、肯吃苦,具有团队合作精神,责任心强、执行力强;

二、待遇:

- 1、实习期三个月,发基本生活费。
- 2、实习期满,择优签订劳动合同。

三、招聘安排及其他事项

- 1、报名时间:即日起至8月12日。
- 2、报名地点:文化中路61号枣庄日报社人事科,咨询电话:3316017。
- 3、应聘者请携带毕业证原件及其他有关证明资料、二寸免冠彩照2张及相关个人简历。

枣庄日报社 2013年8月7日